

RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento n. 45/98 del Consiglio del 19 dicembre 1997, che stabilisce, per alcuni stock o gruppo di stock ittici, il totale ammissibile di catture (TAC) per il 1998 e talune condizioni cui è soggetta la pesca di detto totale

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 12 del 19 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 28 del 9 aprile 1998, 2ª serie speciale)

Pagina 7, articolo 15, prima riga:

anziché: «... articolo 9, paragrafo 3 ...»,
leggi: «... articolo 10, paragrafo 3 ...»;

pagina 10, allegato I, seconda colonna, nota 6, ultima riga:

anziché: «... 300 t nella ZEE ...»,
leggi: «... 390 t nella ZEE ...»;

pagina 26, allegato I, terzo TAC, prima colonna:

anziché: «United Kingdom 101 500 (*)»,
leggi: «United Kingdom 101 500 (*)»;

pagina 27, allegato I, primo TAC, prima colonna:

anziché: «United Kingdom 15 000 (*) (*)»,
leggi: «United Kingdom 15 000 (*) (*)»;

pagina 27, allegato I, secondo TAC, prima colonna:

anziché: «United Kingdom 1 000 (*)»,
leggi: «United Kingdom 1 000 (*)»;

pagina 39, primo TAC, seconda colonna, nota 4, e secondo TAC, seconda colonna, note 4, 6, 7, 8 e 9:

anziché: «... 1997 ...»,
leggi: «... 1998 ...»;

pagina 44, allegato I, terzo TAC, seconda colonna, nota 2:

Il testo della nota 2 è sostituito dal seguente:

«(*) Compreso il cipriello.»;

pagina 49, allegato III, colonna «Zona», quinta riga:

anziché: «IIIbcd, Management unit 3»,
leggi: «IIIcd, Management unit 3».

Rettificazione del regolamento n. 47/98 del Consiglio, del 19 dicembre 1997, che ripartisce tra gli Stati membri, per il 1998, alcuni contingenti di cattura per le navi che pescano nella zona economica esclusiva della Norvegia e nella zona di pesca intorno a Jan Mayen

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 12 del 19 gennaio 1998 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 28 del 9 aprile 1998, 2ª serie speciale)

Pagina 62, allegato I, quarta colonna, seconda riga:

anziché: «Germania 3 222»,
leggi: «Germania 2 272»;

pagina 63, allegato II, specie «Merluzzo bianco» quarta colonna:

anziché: «Svezia 500 (*)»,
leggi: «Svezia 500».